MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
Nám. slobody 1269/3, 026 01 Dolný Kubín

MsKS Dolný Kubín organizuje v dňoch 20. – 21. septembra 2019 Dni mesta a XXXVIII. Kubínsky jarmok. Tento „Dolnokubínsky jarmok“ sa teší veľkej obľube nielen z dôvodu možnosti nákupu bohatého sortimentu ponúkaného tovaru ale aj kultúrneho programu. Súčasťou tohto významného kultúrno-spoločenského a prezentačného podujatia bude i jarmok tradičných remesiel, organizovaný na historickom námestí P.O.Hviezdoslava v dňoch 20.-21. septembra 2019:

· V piatok  20.09.2019 od 07:00 - 23,30 hod. 
· V sobotu 21.09.2019 od 07:00 - 18:00 hod

· K dispozícii Vám budú drevené zastrešené stánky vo veľkosti 250x200 cm a 150x150 cm. Oznamujeme Vám, že tieto stánky budú rozdelené podľa počtu a ponuky záujemcov (podmienkou je prísť na obidva dni, predvádzanie remesla v kroji), nakoľko je obmedzený počet stánkov. 

· Možnosť postaviť si aj vlastný stánok (počet povolení bude obmedzený)

· Prosíme Vás, aby ste venovali pozornosť zmenám, ktoré sa týkajú poplatkov za trhové miesta a odber elektrickej energie.
Trhový poriadok je zverejnený na webe MsKS.
· Napájanie na elektrickú energiu bude možné len za asistencie odborného pracovníka MsKS a predloženia revíznej správy. Upozorňujeme, že predajcovia sa nemôžu zapojiť do odberných zariadení.

Svoju účasť potvrďte zaslaním vyplnenej záväznej prihlášky na adresu uvedenú v hlavičke listu, alebo e-mailom na adresu: freierova@msksdk.sk.
K žiadosti o vydanie povolenia na predaj je potrebné priložiť doklady a to: živnostenský list, povolenie alebo iné potvrdenie, zároveň ak máte registračnú pokladňu aj prefotenú stranu „Záznam daňového úradu“  - pridelenie DIČ, kód registračnej pokladnice. Ak nevlastníte registračnú pokladňu je potrebné zaslať čestné prehlásenie.
V prípade nepredloženia dokladov potrebných k predaju daného sortimentu nebude predajcovi umožnené zakúpiť predajné miesto.
Budeme veľmi radi ak prijmete naše pozvanie,  S pozdravom






















    Mgr. Jana Greššová 
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